

ОТЗЫВ

научного консультанта о соискателе степени доктора медицинских наук по теме: «Диагностика и тактика хирургического лечения изолированных и сочетанных поражений внутренних сонных артерий» к.м.н., заведующем отделением хирургии сосудов и ишемической болезни сердца Государственного бюджетного учреждения здравоохранения Московской области «Московский областной научно-исследовательский клинический институт им. М.Ф. Владимирского» Ларькове Романе Николаевиче

Работу над диссертационным исследованием Р.Н.Ларьков начал в 2011 году. Автором собран большой клинический материал, легший в основу написания статей и глав диссертации.

Диссидентант проявил себя грамотным специалистом, пользуется заслуженным уважением сотрудников и признанием пациентов.

Сферой научного интереса Р.Н.Ларькова было и остается хирургическое лечение окклюзирующих поражений внутренних сонных артерий. В 2003 году Р.Н.Ларьковым подготовлена и успешно защищена кандидатская диссертация на тему: «Хирургическое лечение атеросклеротического поражения сонных артерий. Сравнительная оценка результатов эверсионной и классической методик каротидной эндартерэктомии». Глубокое знание отечественных и иностранных литературных источников по теме работы позволило четко конкретизировать цель и задачи настоящего исследования, внести элементы новизны. Об этом свидетельствует разработанные диагностический план обследования и тактика хирургического лечения пациентов, имеющих изолированные и сочетанные окклюзирующие поражения внутренних сонных артерий. Тема диссертации отвечает задачам государственных программ. Работа выполнена на высоком методическом уровне. Диссидентантом получены новые данные, имеющие большую научно-практическую значимость. Изложение материала, уровень его анализа и оценки, фактических данных свидетельствуют о широкой эрудиции, умения логически мыслить, о врачебной и научной зрелости диссидентанта.

Ларьков Р.Н. за время работы над диссертацией показал себя активным научным работником, целеустремленным, способным самостоятельно, творчески решать научные задачи. Кроме основной работы над темой диссертации активно участвовал в исследовании других актуальных проблем сосудистой хирургии. Материалы диссертации опубликованы в центральной печати и были доложены в виде докладов на научных съездах и конференциях. Основные положения диссертации нашли отражение в 55 опубликованных научных работах.

В настоящее время Ларьковым Р.Н. закончена и представлена к защите диссертационная работа на соискание ученой степени доктора медицинских наук. При выполнении научной работы диссертант проявил себя добросовестным исполнителем, способным глубоко осмысливать и анализировать полученные данные.

Ларькова Р.Н. отличает высокая организованность, порядочность, ответственность за порученное дело, диссертант исполнителен, энергичен, обладает высокими коммуникативными способностями.

Учитывая актуальность диссертационного исследования Романа Николаевича Ларькова, работу можно рекомендовать к официальной защите.

Научный консультант
доктор медицинских наук,
профессор



Казанчян П.О.

Подпись д.м.н., профессора Казанчяна П.О. «Заверяю»

Ученый секретарь, к.м.н.

Д.А.Куликов

